MUNICÍPIO DE INDIANÓPOLIS



Praça Caramuru, 150 - Centro - CEP 87 235 000 Fone/Fax 44 3674 1108 - 3674 1560 - CNPJ 75.798.355/0001-77 E-mail: gabinete@indianopolis.pr.gov.br

INDIANÓPOLIS - ESTADO DO PARANÁ

DECRETO Nº 029/2025

Súmula: Nomeia a Secretária Executiva dos Conselhos Municipais referentes à Divisão Municipal de Assistência Social (Conselho Municipal de Assistência Social – CMAS, Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente – CMDCA, Conselho Municipal dos Direitos dos Idosos – CMDI), Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa com Deficiência – CMDPD) e dá outras providências.

O Prefeito do Município de Indianópolis, Estado do Paraná, **PAULO CEZAR RIZZATO MARTINS**, usando de suas atribuições legais:

DECRETA:

Art. 1º - Fica nomeada a senhora RAFAELA

CRISTIANE PARRO, como Secretária Executiva dos Conselhos Municipais referentes à Divisão Municipal de Assistência Social (Conselho Municipal de Assistência Social – CMAS, Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente – CMDCA, Conselho Municipal dos Direitos dos Idosos – CMDI, Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa com Deficiência - CMDPCD).

Art. 2º - Este Decreto entrará em vigor a partir da data da sua Publicação, ficando revogadas as disposições em contrário, em especial o Decreto nº 02/2021 de 07 de janeiro de 2021.

PAÇO MUNICIPAL "WALDEMAR

TREVISAN" DE INDIANÓPOLIS, ESTADO DO PARANÁ, em 10 de março de

2025.

PAULO CEZAR RIZZATO MARTINS Prefeito do Município de Indianópolis

Tribuna de Cianorte Edição nº: 9374

Página nº: B-4 **Data de:** 11/03/2025